

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2017

Prin **Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 123/26.06.2017** privind aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare al aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, a Regulamentelor de organizare și funcționare ale structurilor rezidențiale fără personalitate juridică din cadrul Direcției, precum și a Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale cu personalitate juridică din subordinea Direcției cu modificările și completările ulterioare, **Anexa 11- Regulamentul de Organizare și Funcționare al Căminului pentru Persoane Vârstnice "Sfinții Constantin și Elena" Caransebeș**, sa aprobat reorganizarea Căminului pentru Persoane Vârstnice „Sfinții Constantin și Elena” Caransebeș, ca instituție publică de asistență socială cu personalitate juridică în subordinea furnizorului de servicii sociale, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, care oferă servicii sociale specializate respectiv: găzduire pe perioadă nedeterminată, asistență medicală și îngrijire, consiliere psihologică, socializare și petrecere a timpului liber, și care are în componență secții pentru:

- persoane dependente;
- persoane semidependente;
- persoane care nu sunt dependente.

Capacitatea de găzduire a instituției este de 50 de locuri, cu rezidență cu caracter permanent, cu respectarea standardelor de cost pentru serviciile sociale care sunt stabilite prin Hotărârea Guvernului nr. 978/2015 privind aprobarea standardelor minime de cost pentru serviciile sociale și a nivelului venitului lunar pe membru de familie în baza căruia se stabilește contribuția lunară de întreținere datorată de către susținătorii legali ai persoanelor vârstnice din centrele rezidențiale.

Accesul persoanelor vârstnice în cămin se face în funcție de următoarele criterii: se află în imposibilitatea de a-și asigura nevoile sociomedicale; nu se pot gospodări singuri sau necesită îngrijire specializată; nu realizează venituri proprii sau acestea nu sunt insuficiente pentru asigurarea îngrijirii necesare; nu au locuință și nici posibilitatea de a-și asigura condițiile de locuit pe baza resurselor proprii; nu au familie sau nu se află în întreținerea unei sau unor persoane obligate la aceasta.

INVENTARIEREA PATRIMONIULUI

Inventarierea constituie baza de pornire pentru deschiderea și organizarea evidenței operative și contabile la unitățile patrimoniale nou înființate, iar în al doilea rând, în decursul exercițiului, ea este determinată de faptul că între datele contabilității și realitatea de pe teren pot să apară anumite diferențe, în plus sau în minus, chiar și în condițiile unei bune organizări a evidenței operative și contabile, datorită mai multor cauze dintre care menționăm: modificări intervenite la elementele patrimoniale ale unității, fie ca urmare a unor cauze naturale (cum sunt: uscarea, evaporarea, scăderea în greutate etc.), fie datorită unor cauze subiective (ca de exemplu: măsurări inexacte; sustrageri de mijloace economice); neîntocmirea sau întocmirea defectuoasă a unor documente; neînregistrarea sau înregistrarea greșită în conturi a anumitor operații; neglijența și neatenția gestionarilor care gestionează bunurile și valorile economice etc.

În perioada **20.09.2017 – 25.10.2017** s-a efectuat **inventarierea generală anuală a patrimoniului căminului pe anul 2017** în urma căreia comisia de inventariere constituită conform deciziei nr. 61/26.09.2017 a constatat că operațiunea de regularizare între evidențele scriptice și situația faptică este corect întocmită. De asemenea, și-a desfășurat activitatea comisia de casare a obiectelor de inventar și a altor bunuri materiale din cadrul căminului, conform deciziei nr. 61/26.09.2017 emisă de directorul căminului.

PAZA ȘI ORDINEA

Paza și ordinea în cadrul căminului sunt asigurate non-stop de către paznicii firmei de pază S.C. STOIN WEST PROTECT SECURITY SRL.

Pentru o bună desfășurare a activității căminului s-a reușit pe parcurs o bună colaborare cu: Primăria municipiului Caransebeș, Episcopia Caransebeșului, Spitalul Municipal de Urgență Caransebeș și cu alte instituții abilitate în domeniul asistenței sociale din județ și din țară.

ACORDAREA SERVICIILOR; STRUCTURARE; PERSOANE BENEFICIARE

În acordarea serviciilor sociale, din totalul de 25 de posturi prevăzute în statul de funcții, sunt implicați până în luna decembrie un număr de 20 angajați, care își îndeplinesc cu conștiinciozitate sarcinile de serviciu, asigurând condiții cât mai bune și cât mai apropiate de mediul familial. Începând cu luna decembrie s-au facut demersuri pentru ocuparea a trei posturi la Compartimentul Îngrijire.

Pe parcursul anului 2017 au beneficiat de serviciile sociale oferite de căminul nostru un număr mediu de 32 de persoane vârstnice.

ACTIVITĂȚI RECREATIVE ȘI DE SOCIALIZARE

Pe parcursul anului 2017 în cadrul instituției au avut loc o serie de evenimente cu scopul de a stimula persoanele vârstnice să participe la viața socială, și anume:

- Cu ocazia **Sfintelor Sărbători de Paște** un grup de elevi împreună cu cadrele didactice de la Școala Generală din Slatina Timiș, au prezentat un program artistic cu temă religioasă, apoi au împărțit daruri pentru beneficiarii căminului;
- Cu ocazia **Sfinților Împărați Constantin și Elena** a fost sărbătorit hramul Căminului pentru Persoane Vârstnice "Sfinții Constantin și Elena" Caransebeș la care au participat invitați din partea Consiliului Județean;
- Cu ocazia **Zilei Internaționale a Persoanelor Vârstnice**, în cadrul căminului persoanele vârstnice au participat la programul de activități cultural artistice, și anume: un program artistic cu dansuri, muzică populară și poezii în grai bănățean susținut de un grup de tineri ai Ansamblului „JUNII GUGULANI”, din cadrul Casei de Cultură „George Suru” din Caransebeș și un grup de copii ai Ansamblului Folcloric Zestrea Gugulanilor, de pe lângă Muzeul Județean de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș; de asemenea, un moment emoționant a fost prestația unui beneficiar al căminului care a recitat o poezie compusă de dânsul. Acest eveniment s-a încheiat cu o masă festivă pentru persoanele vârstnice organizată de personalul instituției.
- În colaborare cu Asociația de Binefacere PRO VITAM din Reșița, persoanele vârstnice din cadrul căminului au beneficiat de servicii de recuperare, și anume: tratament fizioterapeutic, gimnastică, proceduri de electroterapie, masaj, program de kinetică, etc.
- Cu ocazia **sărbătorilor de iarnă**, cadrele didactice și copiii care beneficiază de serviciile sociale oferite de Centrul de Zi din cadrul Complexului de Servicii Sociale „Sfântul Vasile cel Mare” Caransebeș, elevii Liceului Pedagogic “C.D. Loga” din Caransebeș, elevii Liceului Traian Doda însoțiți de cadre didactice, elevii Seminarului Teologic și elevii Școlii Gimnaziale Speciale Caransebeș ne-au încântat cu un concert impresionant de colinde; Valeria Colojoara împreună cu un grup de frați de la Biserica Baptistă Emanuel din Caransebeș au susținut un program de colinde cu ocazia Sărbătorii de Moș Nicolae. De asemenea, Preasfinția Sa Lucian-Episcopul Caransebeșului, împreună cu un sobor de preoți au colindat și au dăruit cadouri persoanelor vârstnice din cadrul căminului cu ocazia **Sfintelor Sărbătorilor de Crăciun**. Moș Crăciun nu ne-a uitat nici anul acesta și a împărțit cadouri pentru vârstnicii instituției, acest lucru aducând în sufletele persoanelor vârstnice multă bucurie.

DOTAREA CĂMINULUI

Instituția are în dotare 25 dormitoare cu grup sanitar, 1 izolator cu grup sanitar propriu, 1 cabinet medical, 1 cabinet psihologic, 1 sală de vizite, 1 sală de sport, 1 sală de activități, 1 bucătărie, 1 sală mese, 1 spălătorie, 7 magazine, 2 vestiare pentru angajați, 1 terasă exterioară, 3 birouri dotate cu calculatoare și birotică necesare desfășurării activităților zilnice.

Bucătăria este dotată cu aparatură și mobilier modern necesar pregătirii hranei; clădirea căminului este dotată cu uși și ferestre de termopan.

Energia termică în unitate este asigurată de la cele două centrale termice pe gaz, poziționate într-un spațiu special amenajat.

Unitatea deține materiale și substanțe pentru efectuarea curățeniei și dezinfecției curente. În acest sens, pe parcursul anului, căminul a încheiat contract cu o societate comercială care efectuează dezinsecție, deratizare și dezinfecție.

CONTROLUL ACTIVITĂȚII

Serviciul Public Comunitar Local Evidență a Persoanelor Caransebeș a efectuat trimestrial control în cadrul căminului nostru conform proceselor verbale încheiate în acest sens având ca scop punerea în legalitate pe linie de evidență a persoanelor vârstnice din cadrul instituției.

Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Semenic" al județului Caraș-Severin a efectuat un control în cadrul instituției noastre, conform procesului verbal de control nr.2120/ IP/14.02.2017.

Consiliul Județean Caraș-Severin, prin Compartimentul Corpul de Control a efectuat un control în cadrul instituției conform notei de constatare nr. I.C.19192/02.10.2017.

Menționăm că instituția este licențiată - Licența de funcționare seria LF, nr. 0001786 eliberată cu data de 16.12.2016

BILANȚUL BUGET – FINANȚE

Instituția a înregistrat plăți pentru cheltuieli de personal din bugetul de venituri și cheltuieli, aprobat pe anul 2017 din care:

- plăți și cheltuieli de personal : 605.898,00 lei
- plăți și cheltuieli materiale : 570.070,09 lei din care: 331.999,48 lei din alocație bugetară și 238.070,61 lei din venituri proprii.

Cheltuielile salariale pe anul 2017 au fost calculate ținându-se cont de statele de funcțiuni întocmite în baza legislației intrată în vigoare în anul menționat și sunt în sumă de 611.367 lei.

În ceea ce privește cheltuielile materiale efective au fost în sumă de 562.751 lei, din care 333.178 din alocație bugetară și 229.573 lei din venituri proprii. Plățile efectuate în cursul anului 2017 s-au realizat conform legislației în vigoare și în limita prevederilor și a creditelor deschise.

ACTIVITATEA CĂMINULUI

Pe parcursul anului 2017 s-au înaintat lunar către Consiliului Județean Caraș-Severin și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin situații cu beneficiarii căminului.

Activitatea căminului se desfășoară fără probleme, iar personalul colaborează bine din punct de vedere profesional și depune toate eforturile pentru ca activitatea să se desfășoare în condiții corespunzătoare, cu respectarea normelor legale.

Colaborarea cu celelalte instituții subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și cu serviciile din cadrul acestuia este bună.

DIRECTOR,

Geanina YILMAZ

